

## Cizí strávníci

Strava ve školní jídelně je připravována v souladu s platnými hygienickými předpisy (Vyhláška č.602/2006 Sb. O hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných a Nařízení Evropského parlamentu a Rady ES č.852/2004 Sb., o hygieně potravin).

### Jídelníček

Vyvěšen na nástěnce u školní jídelny, na internetových stránkách školy a na internetových stránkách E-stravy ([www.estrava.cz](http://www.estrava.cz)).

### Objednávky stravy

Při odevzdání přihlášky (nutno vyzvednout u vedoucí ŠJ) je strávník automaticky přihlašován ke stravování na každý měsíc. Strávník si hlídá pouze své odhlášky. Stravu si odhlašuje na internetových stránkách [www.estrava.cz](http://www.estrava.cz) zařízení 422, další přihlašovací údaje ke konkrétnímu strávníkovi získáte v kanceláři ŠJ při přihlášení ke stravě a zakoupení identifikačního čipu v hodnotě 100,-Kč, nebo na tel. čísle **734 746 200**. Změnu je možné provést nejpozději den předem do 13.00 hodin. Pozor!!! Neodhlášené a nevyzvednuté obědy propadají.

### Výdej stravy

Výdej stravy do vlastních čistých jídlonosičů probíhá **od 11:20 do 11:40 hodin**. Strávník si donese čistý jídlonosič, který rozloží na výdejní okénko, identifikuje se čipem, jestli má zakoupený oběd a poté personál kuchyně jídlonosič naplní a strávník si ho opět sám složí a odnese. Oběd je určen pro přímou spotřebu.

### Cena obědu

Cena za jeden oběd činí **71,00 Kč**. Cena se skládá z veškerých nákladů na přípravu jídla, z toho jsou 39,00 Kč potraviny.

### Způsoby úhrady stravného

- **hotově**  
Strávníci platící v hotovosti platí na začátku daného měsíce v předem určené dny.
- **inkasem z bankovního účtu**  
Strhává se k 15.tému dni daného měsíce-strávník zaplatí celý měsíc minus odhlášené obědy za měsíc předešlý. K tomuto způsobu platby potřebujete sjednat v bance souhlas s inkasem a vaše číslo účtu nahlásit vedoucí školní jídelny. Podrobnosti předá vedoucí ŠJ.

**Vedoucí ŠJ - Golová Ivana**